
Niðurstöður úr foreldrakönnun á  
Tröllaborg sem lögð var fyrir í apríl 2014.  
Alls svöruðu 29 foreldrar könnuninni. 
 

 

Niðurstöður fyrir 1 

Hver svarar könnuninni? 

Svar  Talið Prósent  

Móðir (1)  24  82.76%    

Faðir (2)  5  17.24%    

Báðir foreldrar/forsjáraðilar (3)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 

http://trollaborg.skagafjordur.is/is


Niðurstöður fyrir 2 

Er barnið þitt drengur eða stúlka? 

Svar  Talið Prósent  

Drengur (1)  12  41.38%    

Stúlka (2)  17  58.62%    

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 
  



 

Niðurstöður fyrir 3 

Hvað heitir leikskólinn sem barnið þitt er í? 

Svar  Talið Prósent  

Ársalir (1)  0  0.00%   

Birkilundur (2)  0  0.00%   

Tröllaborg (3)  29  100.00%    

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 
  



 

Niðurstöður fyrir 4 

Hvernig fannst þér staðið að aðlögun barnsins í leikskóla? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  16  55.17%    

Fremur vel (2)  8  27.59%    

Hvorki vel né illa (3)  4  13.79%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 



Niðurstöður fyrir 5 

Hvernig fannst þér staðið að flutningi barnsins á milli deilda? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  3  10.34%    

Fremur vel (2)  1  3.45%    

Hvorki vel né illa (3)  0  0.00%   

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Á ekki við (6)  22  75.86%    

Athugasemdir  1  3.45%    

Ekkert svar  3  10.34%    

 

 



Niðurstöður fyrir 6 

Hvernig finnst þér tekið á móti barninu þegar það kemur í leikskólann? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  15  51.72%    

Fremur vel (2)  7  24.14%    

Hvorki vel né illa (3)  7  24.14%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  1  3.45%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 7 

Kveður starfsfólk barnið þitt í lok dagsins? 

Svar  Talið Prósent  

Já, alltaf (1)  18  62.07%    

Oftast (2)  5  17.24%    

Stundum (3)  6  20.69%    

Sjaldan (4)  0  0.00%   

Nei, aldrei (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 8 

Hvernig metur þú samstarf þitt við starfsmenn leikskólans? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög gott (1)  15  51.72%    

Fremur gott (2)  12  41.38%    

Hvorki gott né slæmt (3)  2  6.90%    

Fremur slæmt (4)  0  0.00%   

Mjög slæmt (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 9 

Hvernig finnst þér almennt viðmót starfsmanna leikskólans? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög jákvætt (1)  15  51.72%    

Fremur jákvætt (2)  7  24.14%    

Hvorki jákvætt né neikvætt (3)  5  17.24%    

Fremur neikvætt (4)  1  3.45%    

Mjög neikvætt (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 

  



 

Niðurstöður fyrir 10 

Hvernig gengur þér að ná tali af leikskólastjóra þegar þú þarft á því að halda? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  16  55.17%    

Fremur vel (2)  9  31.03%    

Hvorki vel né illa (3)  1  3.45%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  3  10.34%    

 

 



Niðurstöður fyrir 11 

Hvernig tekur leikskólastjóri á þeim málefnum sem þú leitar til hans með? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  17  58.62%    

Fremur vel (2)  7  24.14%    

Hvorki vel né illa (3)  2  6.90%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  3  10.34%    

 

 



Niðurstöður fyrir 12 

Hvernig gengur þér að ná tali af deildarstjóra þegar þú þarft á því að halda? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  18  62.07%    

Fremur vel (2)  7  24.14%    

Hvorki vel né illa (3)  2  6.90%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  2  6.90%    

 

 



Niðurstöður fyrir 13 

Hvernig tekur deildarstjóri á þeim málefnum sem þú leitar til hans með? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  17  58.62%    

Fremur vel (2)  6  20.69%    

Hvorki vel né illa (3)  3  10.34%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  3  10.34%    

 

 



Niðurstöður fyrir 14 

Finnst þér þú fá nægar upplýsingar um starf leikskólans? 

Svar  Talið Prósent  

Alltaf (1)  14  48.28%    

Yfirleitt (2)  12  41.38%    

Sjaldan (3)  2  6.90%    

Aldrei (4)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 

  



 

Niðurstöður fyrir 15 

Skoðar þú heimasíðu leikskólans reglulega? 

Svar  Talið Prósent  

U.þ.b. einu sinni í viku (1)  7  24.14%    

Oftar en vikulega (2)  2  6.90%    

Sjaldnar en vikulega (3)  15  51.72%    

Aldrei (4)  4  13.79%    

Athugasemdir  1  3.45%    

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 



Niðurstöður fyrir 16 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með innihald og fyrirkomulag 

foreldraviðtala? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  13  44.83%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  12  41.38%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

0  0.00%  
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  3  10.34%    

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  1  3.45%    

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 



Niðurstöður fyrir 17 

Hvernig samræmist sú kennsla sem barnið fær þeim væntingum sem þú hefur 

til leikskólans? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  14  48.28%    

Fremur vel (2)  10  34.48%    

Hvorki vel né illa (3)  4  13.79%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 



Niðurstöður fyrir 18 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með aðgengi að leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  8  27.59%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  9  31.03%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

6  20.69%   
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  2  6.90%    

Mjög óánægð/óánægður (5)  4  13.79%    

Athugasemdir  6  20.69%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 19 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með húsnæði leikskólans? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  7  24.14%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  10  34.48%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

2  6.90%   
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  5  17.24%    

Mjög óánægð/óánægður (5)  5  17.24%    

Athugasemdir  2  6.90%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 20 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með útileiksvæði leikskólans? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  9  31.03%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  7  24.14%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

3  10.34%   
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  5  17.24%    

Mjög óánægð/óánægður (5)  5  17.24%    

Athugasemdir  3  10.34%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 21 

Finnst þér leikskólinn hafa yfir nægilegum búnaði að ráða til náms, kennslu 

og umönnunar barna? 

Svar  Talið Prósent  

Já (1)  15  51.72%    

Nei (2)  5  17.24%    

Veit ekki (3)  9  31.03%    

Athugasemdir  2  6.90%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 
  



 

Niðurstöður fyrir 22 

Hvað finnst þér um vægi útivistar í leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Of lítið (1)  2  6.90%    

Hæfilegt (2)  25  86.21%    

Of mikið (3)  0  0.00%   

Veit ekki (4)  2  6.90%    

Athugasemdir  1  3.45%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 23 

Hvað finnst þér um vægi hreyfingar í leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Of lítið (1)  4  13.79%    

Hæfilegt (2)  23  79.31%    

Of mikið (3)  0  0.00%   

Veit ekki (4)  1  3.45%    

Athugasemdir  3  10.34%    

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 

  



 

Niðurstöður fyrir 24 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með morgunmatinn í leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  7  24.14%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  11  37.93%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

5  17.24%   
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  0  0.00%   

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  2  6.90%    

Ekkert svar  6  20.69%    

 

 



Niðurstöður fyrir 25 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með hádegismatinn í leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  18  62.07%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  9  31.03%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

1  3.45%   
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  1  3.45%    

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  2  6.90%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 26 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með síðdegishressinguna í 

leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  7  24.14%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  14  48.28%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

2  6.90%   
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  0  0.00%   

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  2  6.90%    

Ekkert svar  6  20.69%    

 

 



Niðurstöður fyrir 27 

Hversu ánægð(ur) eða óánægð(ur) ertu með starfið í leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  17  58.62%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  7  24.14%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

4  13.79%   
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  0  0.00%   

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 



Niðurstöður fyrir 28 

Hversu vel eða illa finnst þér leikskólinn koma til móts við þarfir barnsins 

þíns? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  16  55.17%    

Fremur vel (2)  9  31.03%    

Hvorki vel né illa (3)  3  10.34%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 



Niðurstöður fyrir 29 

Hversu vel eða illa finnst þér komið til móts við þarfir fjölskyldunnar varðandi 

vistunartíma? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  16  55.17%    

Fremur vel (2)  12  41.38%    

Hvorki vel né illa (3)  1  3.45%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  2  6.90%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 30 

Hvernig telur þú að barninu þínu líði í leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Alltaf vel (1)  13  44.83%    

Oftast vel (2)  15  51.72%    

Hvorki vel né illa (3)  1  3.45%    

Stundum illa (4)  0  0.00%   

Oftast illa (5)  0  0.00%   

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 31 

Hvernig finnst þér starf leikskólans samræmast skólastefnu Sveitarfélagsins 

Skagafjarðar? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  4  13.79%    

Fremur vel (2)  12  41.38%    

Hvorki vel né illa (3)  3  10.34%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Veit ekki (6)  9  31.03%    

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  1  3.45%    

 

 



Niðurstöður fyrir 32 

Hvernig finnst þér málörvun barna sinnt í leikskólanum? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög vel (1)  10  34.48%    

Fremur vel (2)  13  44.83%    

Hvorki vel né illa (3)  3  10.34%    

Fremur illa (4)  0  0.00%   

Mjög illa (5)  0  0.00%   

Veit ekki (6)  3  10.34%    

Athugasemdir  2  6.90%    

Ekkert svar  0  0.00%  

 

 



Niðurstöður fyrir 33 

Ef barnið þitt nýtir þjónustu sérfræðinga á leikskólanum hversu ánægð(ur) 

eða óánægð(ur) ertu með þjónustuna sem barnið fær? (Hér er átt við 

þroskaþjálfa, uppeldis- og sálfræðiráðgjafa, talmeinafræðing, sálfræðing) 

Svar  Talið Prósent  

Mjög ánægð/ánægður (1)  2  6.90%    

Fremur ánægð/ánægður (2)  2  6.90%    

Hvorki ánægð/ánægður né 

óánægð/óánægður (3)  

0  0.00%  
 

Fremur óánægð/óánægður (4)  0  0.00%   

Mjög óánægð/óánægður (5)  0  0.00%   

Á ekki við (6)  22  75.86%    

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  3  10.34%    

 

 



Niðurstöður fyrir 34 

Hvernig finnst þér samstarf á milli leik- og grunnskóla vera um skólaskil, þ.e. 

þegar barn lýkur leikskóla og hefur nám í grunnskóla? 

Svar  Talið Prósent  

Mjög gott (1)  9  31.03%    

Fremur gott (2)  6  20.69%    

Hvorki gott né ábótavant (3)  1  3.45%    

Fremur ábótavant (4)  0  0.00%   

Mjög ábótavant (5)  3  10.34%    

Veit ekki (6)  7  24.14%    

Athugasemdir  0  0.00%   

Ekkert svar  3  10.34%    

 

 



Niðurstöður fyrir 35 

Er eittthvað sem þú ert sérstaklega ánægð/ánægður með í starfi leikskólans? 

 Talið Prósent  

Svar  13  44.83%    

Ekkert svar  16  55.17%    

 

 

  



 

Niðurstöður fyrir 36 

Er eitthvað sem þér finnst að betur mætti fara í starfi leikskólans? 

 Talið Prósent  

Svar  4  13.79%    

Ekkert svar  25  86.21%    

 

 


